

新春走基层

红心向党“疫”线递交入党申请书

本报记者 孙志刚

“疫情就是命令，防控就是责任，面对突如其来的疫情，在党组织和人民群众需要我的时候，正是我向党组织靠拢的时候。前方就是战场，我决心把此次抗击疫情阻击战作为锻炼自己的机会，疫情不退我不撤。”1月20日上午，在郑州市文联执勤卡点，冒着凛冽寒风，社区工作人员王博渊向伊河路社区党委书记王亚楠郑重递交一份“入党申请书”。

王博渊是2021年10月25日通过招考进入中原区林山寨街道办事处，被安排到伊河路社区。作为一名刚毕业的大学生，王博渊走上新的工

作岗位，十分珍惜锻炼的机会。平时王博渊在社区负责食品安全和安全生产工作，主要针对辖区内的“九小门店”、沿街门面、人员密集场所的消防安全，以及食品店、餐饮店的食品安全工作进行日常走访和检查。今年1月4日，新一轮疫情发生后，王博渊主动请缨逆行而上，奔赴抗击疫情的主战场，承担了核酸检测采样样本转运工作。在转运样本过程中，身着密不透风的防护服，汗水浸湿了衣服，干了湿了干了。每天起早摸黑奋战在转运一线，马不停蹄地将伊河路社区6个点的检测试剂运送到位于光合花

园社区的转运点内。其间，对封箱数、送检数、转运数、接收数等样本数据与转运中心的工作人员进行比对、汇总分析，确保安全快速送达，一丝不苟确保样本准确无误。

“这次抗击疫情的锤炼，让我更坚定了加入中国共产党的信念和决心，我申请加入中国共产党，希望能在党组织的教导和培养下，早日成为一名共产党员。”王博渊说。

“吃苦在前，享受在后，始终如一，永葆初心，在抗击疫情一线展示自己，希望你能经受住党组织的考验和锻炼。”王亚楠接过王博渊的“入党申请

书”鼓励道。

“疫情不退，我们不撤。”伊河路街道党工委还以王博渊火线递交“入党申请书”为契机，激励动员社区党员干部和职工，并在凛冽寒风中，面对鲜红旗帜重温入党誓词，表达全力以赴、战胜疫情的决心和信心。

山川无恙，星火萤火成火炬。正是无数社区工作人员和医护人员的努力付出，才能遏制疫情蔓延。曙光在前，在抗疫一线，也正是有这样的英勇战士，才能筑牢抵御病毒的“铜墙铁壁”，护佑人民群众的生命安全和健康。

1月20日上午，在中牟县青年路街道绿云小区，记者看到一户群众门前贴着红色封条，上边写着“福”字，走近一看才明白，原来是疫情防控居家隔离封条，上面写着暖心标语：“共同坚守，为爱守护，居家隔离，勿出勿访”，下边还详细填写了该户群众的隔离起止时间。

家住三公司第三生活区的张先生从外地返回中牟后，便按照要求开始了为期14天的居家隔离医学观察。

“我知道自己回来后要居家隔离，不能随意进出，对于家门上贴封条我非常地理解和支持。当我得知社区的封条是红红的‘福条’后，感觉很暖心，为社区工作人员的细心点赞。”隔着门，张先生向记者表达内心的感受。

红色封条的背后隐藏着街道工作人员最温暖的感情，绿云社区党总支书记雍慧鑫告诉记者：“贴封条是社区工作人员征得居民同意后贴在门口的，临近春节，把封条改为红色，这样疫情防控就有了人情味，群众才能更加支持和配合工作。”

封条不仅变了颜色，内容也变

得有温度了：“共同坚守，为爱守护，居家隔离，勿出勿访”……

“红色封条看着心里就温暖，并且封条上的内容也写得很好，给人希望，我们现在都盼望邻居早点解除隔离，疫情早点过去！”看着邻居家门上的“福条”，居民李大娘竖起了大拇指。

三公司社区党总支书记陈绪刚告诉记者，为了让居家隔离人员不产生孤独感，让管控更高效、服务更暖心，街道自制“福条”进行张贴，并主动承担起帮助隔离人员代买、跑腿等事项，希望他们在隔离期间能感受到满满的温情。

“‘福条’上门，很好地融洽了社区与居家隔离人员的关系，使防控工作变得更加温暖，氛围更加和谐。”陈绪刚说，“封条”封不住爱，春节即将到来，一张“福条”让青年路街道居家隔离的群众倍感安心与温暖。

“下一步，青年路街道将继续筑牢疫情防控安全防线，确保防控措施精准有效，全力守护人民群众生命安全。”街道党工委书记马振民表示。

红色“福条”温情满满

本报记者 卢文军 文/图



工作人员在居家隔离人员家门口贴红色封条

我市迎来持续低温雨雪天气

主要降雪集中在21日和23日夜

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市气象部门获悉，受低槽东移及冷空气持续影响，预计20日至28日我市有两次降雪过程，其中，20日至23日过程累积降雪量15~20毫米，积雪深度达8~10厘米；26日至28日降雪过程，累积降雪量3~7毫米，积雪深度2~3厘米。

根据预报，20日至23日过程累积降雪量15~20毫米，积雪深度达8~10厘米，西部山区10~15厘米；21日2时前后降雪自西向东开始，主要降雪集中在21日和23日夜；20日至23日气温持续偏低，最高气温仅1℃左右。26日至28日，又有一次降雪过程，累积降雪量3~7毫米，积雪深度2~3厘米。

今后几天我市天气预报情况为：21日白天，阴天有小到中雪，开封、新密中到大雪；夜里阴天有小雪，-1℃~1℃；22日，阴天有小雪，-2℃~1℃；23日白天，阴天有小雪，夜里，阴天有大雪，-1℃~2℃；24日，小雪转阴天，-2℃~2℃；25日，阴天间多云，-4℃~2℃；26日，阴天有零星小雪，0℃~3℃；27日，阴天有小雪，西部小到中雪，-2℃~2℃；28日，阴天有小雪，-4℃~3℃。

气象部门提醒：降雪时段请关注高铁、机场、高速公路等重要交通枢纽和交通干线的疏导和安全保障，防范道路湿滑、结冰和低能见度天气对交通运输、城市运行和公众出行等的不良影响；户外作业人员要注意防寒保暖，公众需及时增加衣物以防感冒，室内取暖谨防一氧化碳中毒；种养业要提早加固棚架等易被雪压的临时搭建物，储备饲料，做好防雪灾和防冻害准备。

清除冰雪三级应急响应启动

148支专业队伍全力应对恶劣天气

本报讯(本报全媒体记者 谷长乐 文/图)为应对本轮降温雨雪寒潮天气，郑州市城市管理局于1月19日召开会议，安排部署除雪保障工作。1月20日，启动清除冰雪三级应急响应。

据了解，公用部门已提前启动极端天气供热、供气、供水等突发事件应急预案，全市热电联产和燃气锅炉热源均高负荷运行。郑州市今年成立清除冰雪专业队伍148支，共计31339人，分布在全市各区、开发区。全市现有大型推雪车237台，小型推雪车233台，大型雪碾225台，大小干湿撒布机117台，综合除雪车53台，抛雪机10台，破冰机2台，铲车185台，冰雪清运车932台。

据了解，2021年10月至今，郑州市城市管理局组织全市各区、各单位开展清除冰雪专项演练35场次，同时不间断开展雨雪冰冻天气清除冰雪准备情况检查。目前全市各除雪队伍均已整装待阵(如图)，所有除雪设备已做好检修保养及调试。



地铁6座车站恢复正常运营

本报讯(记者 张倩)20日，记者从郑州地铁运营分公司了解到，根据郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室发布的《关于疫情风险等级调整及部分区域解封的通告(2022年26号)》规定，自1月20日10时起，1号线秦岭路站、2号线二里岗站、5号线航海广场站、后河芦站、桐淮站、1、5号线换乘站五一公园站恢复正常运营服务。

因疫情影响临时关闭和列车跳站运行的车站减少至10座，具体如下：

1号线西三环站、医学院站、绿城广场站；5号线城东南路站、冯庄站、京广南路站、市第二人民医院站、陇海西路站、市中心医院站；以及2号线、5号线换乘站南五里堡站。

当前，郑州地铁持续强化疫情防控各项举措，线网各车站消毒频次严格按照交通运输部2022年春运期间客运站场新冠肺炎疫情防控指南的高风险地区标准执行，全力保障乘客出行健康。

乘坐地铁时请配合地铁工作人员的引导，全程佩戴口罩，核验健康码，进行体温测量，做好个人防护。

公交117条线路恢复运营

本报讯(记者 张倩)20日，根据郑州公交发布消息显示，根据2022年1月19日郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室25号、26号令关于对部分封控、管控区域进行调整的通告。自1月20日起，郑州公交对市区公交线路运营组织进行调整，恢复运营线路117条(其中全线正常运营116条，区间运营1条)。

恢复正常运营116条线路：

S179路、S180路、182路、723路、723路支、忆江南、271路、41路、70路、702路、703路、276路、游16路、907快、S161路、Y6路、Y8路、Y11路、Y26路、Y27路、Y32路、3路、4路、40路、82路、84路、180路、B60路、165路、903路、981路、57路、113路、187路、202路、251路、256路、179路、226路、283路、S113路、S117路、S122路、S123路、S125路、S162路、Y2路、Y15路、Y17路、315路、318路、定制公交新田城1号线、228路、229路、268路、B58路、722路、199路、212路、104路、游51路、游51支、46路、38路、52路、193路、518路、213路、292路、295路、296路、321路、705路、706

路、707路、710路、S121路、S163路、S166路、B17路、Y12路、Y29路、Y30路、Y31路、305路、S130路、S135路、Y1路、Y5路、Y9路、Y10路、Y13路、312路、303路、308路、326路、301路、205支、708路、B11路、B23路、S169路、721路、129路、B101路、B102路、B15路、B16路、B301路、168路、S118路、727路、S115路、31路、44路、11路。

恢复区间运营线路1条：

B51路区间(开元路公交站—电厂路白河路区间)

35条市区主干公交线路：

全部恢复正常运营线路12条：80路、138路、23路、35路、115路、985路、62路、9路、B1路、919路、109路、86路。其他23条主干线路涉及封控、管控、防范区域仍执行跳站运营。

进一步缩短发车间隔。35条市区主干公交线路高峰时段发车间隔5~6分钟，平峰时段发车间隔10~15分钟。支线高峰时段发车间隔15分钟，平峰发车间隔20分钟。社区巴士高峰时段发车间隔10分钟，平峰发车间隔20分钟。

做好供热保障 应对寒潮天气

本报讯(本报全媒体记者 张华 通讯员 武亚杰)昨日，郑州热力集团有限公司启动《低温、雨雪、冰冻等极端天气供热突发事件应急预案》，对本轮寒潮天气下的供热保障及安全生产工作安排部署。

热力集团调度中心根据气温变化及时了解和跟进热源供热能力，分别致函电煤、豫能电厂、裕中电厂、华润燃气，保证热源气源供应充足，能够满足供热需要。目前各热源已按照调度指令提高了供热参数，一次管网供温正在稳步提升。

各供热分公司对全市9座燃气锅炉房、6座增压站、供热管网及小区换热站进行全面巡检排查，提前发现和消除设备隐患，做好管网和设备的保温防冻，确保寒潮期间供热设施正常运行。对辖区内一次支管网再次进行全面排查，对发现的管网隐患情况登记在册、及时上报，列入非运行期老旧管网整治改造计划。要做好突发停电事件的应急处置和天然气的安全管理，加强各方协调，发现隐患故障及时处理、尽快恢复。

管网运行维护公司加强供热主管网巡检巡查，特别是管网薄弱环节等重点路段安排专人巡检，发现疑似管网泄漏等故障及时处理。抢修人员24小时备勤值守，密切关注管网波动，确保第一时间出险处置。



“文明健康 绿色环保”公益广告

请保持一米线距离



在公共场所养成自觉排队习惯，保持一米线社交距离。